



今年中秋、十一假期合并造就了本年时间最长的假期。在这个美丽的秋季,一个收获的季节,一个魅力的季节。爱美的朋友,你想收获什么呢?一件中式翡翠手镯、白玉吊坠,还是精巧的钻石饰品、神秘的碧玺、纯净的水晶、缤纷的彩宝,抑或是一件工艺精湛的黄金铂金饰品。闭上眼睛,想想一件梦寐的饰品将你的魅力点缀的恰如其分。这些,都可以在中原珠宝城找到,来到这里,你可能会发现感觉到,在生活中发现美丽其实并不麻烦。如果你真有这样的打算,那就在这个假期锁定紫荆山路与东大街交会处的中原珠宝城吧,这里是郑州专业的黄金珠宝批发市场。

记者 熊维维/文 慎重/图



顾客在中原珠宝城能挑选到心仪的珠宝饰品

黄金周 抢黄金

十一选购黄金珠宝就到中原珠宝城



十一重磅钜惠,购金实惠到位

中原珠宝城十一期间推出黄金全市最低价,商场工作人员戏称,本次长假中原珠宝城的黄金价格全市最低,如果同类商场有比中原珠宝城低的价格,那一定要通知商场的采购人员去那里订货。据悉,中原珠宝城黄金品牌金叶珠宝、豫冠黄金、六大福珠宝、金榕珠宝、泰记珠宝、钻之恋、晶饰缘、尚品珠宝、金宝路、宝利来等不仅推出黄金低价活动,还推出了千足

金饰品免费以旧换新等活动惠。钻石饰品在这个假期也榨干最后的价格水分,劲爆价钻石低至588元,诱惑难挡。

除此之外豫冠黄金推出满额赠活动,购物即送礼品,满22888元送商务手机一部,并有机会获得ipad3。六大福珠宝购买黄金满10g即送精美好礼。周大生推出更多买赠、折扣活动,给您带来更多惊喜。

省内两家权威检测机构入驻

为了便于顾客进行珠宝首饰鉴定检测,同时保证在中原珠宝城每一件产品的质量,省内两家权威检测机构-河南省产品质量监督检验院、河南省金银珠宝饰品质量监督检验中心先后入驻中原珠宝城。两家检测机构均隶属政府部门,鉴定范围包括翡翠、玉石、钻石、彩宝、黄金、铂金等贵金属纯度,并长期有国家级专家为顾客为顾客的珍宝进行鉴定。两家检测机构还会不定期对商场的产品进行抽样检验鉴定,保证中原珠宝城每件商品品质。让广大顾客可以放心的购买自己喜欢的饰品。

中秋十一长假,琳琅满目的黄金珠宝、相当于成本价的批发价格,数千款钻石饰品国际报价销售,传统翡翠玉石首饰让你感受纯天然的魅力。彩宝、水晶、珍珠、玛瑙、琥珀等等,你hold住吗?快来中原珠宝城寻找属于你的珍宝吧。

翡翠批发引领市场 珠宝全品类钜惠呈现

中原珠宝城是全省最大的专业翡翠批发市场,拥有来自全国的翡翠批发商户30余个。翡翠饰品全部来自产地原石,经国内外顶级大师之手,精工雕琢,每件翡翠饰品都具有权威检测机构出具的产品鉴定证书。十一假期期间,全场翡翠饰品三五折起,基本相当于成本价。还有丰富的礼品等你来拿。爱玉的你,这个时候出手

是明智的选择。中原珠宝城以批发的珠宝品类还有银饰水晶、珍珠、白玉、琥珀、彩宝、名表等。这个假期给您更多美丽选择。铂金、K金全场九折起、钻饰买男戒送女戒、满1000元送好礼等多重重磅好礼。珍珠项链低至五折,金镶玉低至五五折,名表购物返现送好礼,彩宝满额送好礼,水晶手链低至39元,银饰全场冰点折扣。



中原珠宝城
ZHONGYUAN JEWELRY CITY

迎十一 豫剧名家汇演

祝贺 河南省权威检测机构

河南省产品质量监督检验院、
河南省金银珠宝饰品质量监督检验中心

入驻中原珠宝城,豫剧艺术家王希玲,豫剧唐派传人贾庭聚,梨园春金牌擂主张艳红、杨莉等众多名家齐聚中原珠宝城,为广大市民献上一场盛大的豫剧盛宴。

演出时间:10月1、2日 下午14:00-17:00

演出地点:中原珠宝城西广场

黄金周 抢黄金

千足金饰品全城最低价

活动时间:9月30日~10月7日

千足金饰品免费以旧换新

活动时间:9月30日、10月1日(每人限一件饰品)

十一购物送好礼

10月1日在中原珠宝城消费的顾客,无论金额,即可凭购物小票获赠德亿歌剧院演艺中心门票一张。先到先得,送完为止

专业黄金珠宝批发

黄金/铂金/钻石/翡翠/水晶/珍珠/银饰/彩宝



地址:郑州市紫荆山路与东大街交汇处 电话:0371-55972222 网址:www.zygjzbw.com

活动最终解释权归中原珠宝城